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     Bolo to v pondelok v telocvični. Vystúpenia boli pekné, zábavné a kúzelné. Okrem prvého 

a druhého stupňa vystupovali aj ţiaci špeciálnej triedy, síce im pani učiteľka pomáhala, ale 

očká im svietili od radosti. Určite sa cítili ako herci. Boli tam zákusky, makovníky a dobrý 

citrónový čaj. Z mojej rodiny bola mamka, dedko, babka, aj ja. Bola tam babka aj mojich 

kamarátov Rasťa a Peťa. 

(Jakub, 5. ročník) 

             

                                                      

     24. októbra sa v našej škole uskutočnila udalosť  

pri príležitosti Medzinárodného dňa  školských 

knižníc. Všetko sa začalo vystúpením žiakov našej 

školy. Spievali, tancovali, recitovali a hrali 

rozprávky. Rodičom a iným občanom sa to veľmi 

páčilo. Po skončení vystúpenia sme si sadli k svojim 

rodičom a starým rodičom a rozprávali sme sa o tom 

ako chodili do školy a čo v tej dobe čítali najradšej. 

Niektorí si prezerali knihy. Bola to jedna 

z najvydarenejších akcií v našej škole.  (Diana, 9. 

     Pre mňa bol tento deň veľmi náročný, keďže 

som robila moderátorku celého programu. 

Spočiatku som mala ja trému, ale keď som videla 

ako sa všetci dobre zabávajú a usmievajú, tréma 

zo mňa opadla. Nezlyhalo ani ozvučenie, takže 

môžem povedať, že celá akcia dopadla na 

výbornú. Uvedomila som si, že kniha má nielen 

obsah, ale ja vôňu. A ktorá prešla viacerými 

rukami dostáva aj dušu. Som vďačná za takúto 

akciu. (Michaela, 9. ročník) 
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     Keď nám pani učiteľka povedala, ţe budeme hrať rozprávku, veľmi sme sa potešili. 

Navštívili sme školskú kniţnicu  a listovali sme v rôznych rozprávkových knihách,  ešte 

dobre, ţe sme si urobili záloţky, aby sme vybranú rozprávku ľahšie našli. Kaţdý ţiak navrhol 

rozprávku, ktorá sa mu najviac páčila. Tak sme sa dozvedeli o rozprávkach, ktoré sme ešte 

nečítali. Nakoniec sme si vybrali známu rozprávku o repe, ktorú sme si upravili po svojom, 

takţe sme vyuţili aj svoju fantáziu. Kaţdý mal iné povinnosti – babka plietla, vnučka sedela 

za počítačom ani len myška nepomohla dedkovi. Preto dedko pohostil zvieratká, ktoré si na 

repe pochutnali. Po prvýkrát sme si sami robili aj kulisy. Cvičili sme kaţdý deň a naše úsilie 

sa nám vyplatilo. Naša zmodernizovaná rozprávka sa páčila a uţ rozmýšľame, čo by sme 

zahrali na budúce.                 

     (Ţiaci 1. a 3. ročníka) 

    

 

 

 

 

 

 

     Bola som veľmi prekvapená, keď moja práca postúpila v súťaţi Európa škola do 

celoslovenského kola. Keď pani učiteľka povedala, ţe na tejto akcii budeme čítať svoje 

 Neučím sa dobre, pani učiteľka mi musela v tomto 

príspevku chyby opraviť, neviem recitovať a o vlastnej 

tvorbe môžem len snívať, čo napíšem to nestojí za veľa. 

Napriek všetkému rád čítam, veľa slov je pre mňa 

neznámych, čítaním si chcem slovnú zásobu obohatiť. 

Napriek tomu všetkému som chcel aj ja vystúpiť a čo 

my Rómovia najlepšie ovládame? No predsa tanec, 

spev a vieme aj pekne kresliť. Takže som sa podieľal na 

vyhotovení kulís a aj som tancoval. Moji rodičia boli 

nadšení, aspoň v tento deň boli na mňa hrdí. Veľmi 

som sa tešil. (Peter,8. ročník) 



vlastné práce, tak som sa veľmi potešila a napísala som poviedku. Nechcela som ju čítať ani 

za svet, tak ju prečítala moja kamarátka. Všetko dobre dopadlo a bola som na seba pyšná, 

keďţe tam zaznelo moje meno ako autorky. A tie koláče, jedna báseň.                                  

Výrazná bola spolupráca s triednymi učiteľmi, ktorí v tejto akcii sa odkryli ako praví kamaráti 

pre nás, ich ţiakov. Sme radi, ţe vedenie školy naplánovalo takúto akciu a uvítame viac 

takýchto akcií počas školského roka.  

(Miroslava, 9. ročník)   

 

    

 

 

 

  Na Medzinárodný deň školských kniţníc sme sa dlho pripravovali. Najprv sme sa rozprávali 

a čítali si naše obľúbené rozprávky. Neskôr sme skúšali pouţiť našu fantáziu a ponoriť sa do 

rozprávkového sveta. V skupinách sme tvorili vlastné rozprávky. Bola to zábava. Vybrali sme 

si jednu, ktorú sme sa naučili pekne čítať. Bola to rozprávka o vesmíre a maškrtnom Paľkovi. 

Páčila sa aj našim starým rodičom.  

 

 ( Lenka, 4. ročník) 

 

 

 

                               

 

 

 

 

 

     Na tento deň som sa veľmi tešila, ale bola som 

aj plná obáv, ako to dopadne. Celý program som 

pozorne sledovala. Ja som vystúpila s prednesom 

prózy, keďţe som bola víťazka školského kola. 

Videla som veľa skvelých vystúpení z prvého a 

druhého stupňa. Všetko dopadlo nad moje 

očakávanie, bolo to skvelé. Ľudia nám zakaţdým 

tlieskali, smiali sa. Uţ teraz sa teším na ďalšie  

podobné akcie. ( Tímea, 7. ročník) 

Bol to veľmi dobrý nápad vymyslieť kultúrny 

program pre širokú verejnosť, aby sme si 

pripomenuli Medzinárodný deň školských knižníc. 

Vo mne a určite aj v ostatných žiakoch a všetkých 

prítomných to prebudilo potrebu čítať knihy. Ja si 

určite požičiam knihu  Sirota Podhradských, o 

ktorej mi porozprávala moja babka.. Takéto niečo 

by sa malo konať každý rok. Spoznali by sme nové 

diela a nových autorov, ktorí sa nám zatiaľ 

nedostali do rúk (Dominika, 6. ročník) 



 
 

 

Na tejto akcii sa mi najviac páčilo, ţe sme sa mohli o knihách porozprávať s rodičmi, učiteľmi 

a inými občanmi obcí. A zistili sme, koľko  tvorivých moţností je spojených s knihou. Bolo 

to príjemné posedenie a jeden z najkrajších dní v škole 

 

(Jaroslava, 8. ročník) 

 

 

 

 

 

 

 

Uţ od rána sme ţili týmto podujatím. Bol som nervózny, lebo som si nebol istý, či rodičia 

prídu, ale nakoniec všetko dobre dopadlo. Neprišli iba rodičia, prišla aj babka, čo ma potešilo, 

aspoň budú vidieť, ako hrám v rozprávke. Bol som rád, ţe mi tlieskali.  Aspoň na chvíľu som 

bol slávny. 

(Oliver, 3. ročník) 

 

Knihy poznám, pretože pravidelne 

navštevujem školskú knižnicu a veľa kníh 

dostávam ako darčeky. Rád čítam 

dobrodružné romány a encyklopédie. 

(Marek, 4. ročník) 

 


